
令和元年度 第２回地域学校協働活動推進員等研修会 受講者振り返りアンケート集計 

 

＜質問内容＞ 

研修全体：今回の研修で学んだことは，明日からの仕事に役立つものになりましたか。 

ア：講義・演習「豊かな感性と好奇心を育む“創作表現活動”のつくり方」の内容は理解できましたか。 

イ：実践交流・情報交換「面白い！楽しい！私のおすすめの取組～魅力的な活動に向けて～」の内容は参考になりましたか。 

  ウ：事例発表「廿日市の地域学校協働活動の推進に向けて～学校を核とした地域づくりをめざして～」の内容は地域学校協働活動の運営の参考になりまし

たか。 

  エ：教室説明・視察「廿日市市立原小学校と地域とのつながり」の内容は地域学校協働活動の運営の参考になりましたか。 
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＜振り返りアンケート記述から＞ 

 

 研修全体 

   ○ 子供たちの心を育てることのできる環境づくりには，地域力が本当に必要であると改めて考えることができました。 

   ○ 「まちづくり」「人づくり」には，多様な取り組み方があることを実感しました。参考になる点は持ち帰って実践したいです。 

 

ア 講義・演習「豊かな感性と好奇心を育む“創作表現活動”のつくり方」 

○ 童心に返って楽しく受講させていただきました。子供たちにもこの楽しさを体験させてあげたいと思います。 

○ 子供の発想の豊かさや十人十色の個性を伸ばすアドバイスを，活動の場で実践したいです。 

○ 自分が子供の立場になり実践して体感したことで，子供たちがどんな気持ちで活動しているか理解できました。 

 

 イ 実践交流・情報交換「面白い！楽しい！私のおすすめの取組～魅力的な活動に向けて～」 

○ 他の学校でされている放課後子供教室の内容が聞けたことで，活動内容を改めて考えていきたいと思いました。 

○ 同じような悩みがあり，「みんな一緒だ…！」と少し安心しました。 

○ それぞれの地域でそれぞれ子供のために工夫して活動が行われていることが分かりました。 

 

ウ 事例発表「廿日市の地域学校協働活動の推進に向けて～学校を核とした地域づくりをめざして～」 

○ 市全体の取組となっていて，地域とのネットワークが密にできているのが素晴らしいと思いました。 

   ○ 「地域の中でみんなが暮らしやすくなるように」という言葉に納得しました。 

   ○ 子供たちが地域を創っていく一員として，地域で育ち，地域の良さを実感し，主体的に活動する大人になるために，学校や地域での活動，それに関わ

る大人の役割は重要だと思いました。 

 

エ 教室説明・視察「廿日市市立原小学校と地域とのつながり」 

○ 児童だけでなくボランティアの方々も笑顔で楽しそうでした。「まちづくり」の手本だと思いました。 

   ○ 地域の方が積極的にボランティア活動をされているのが印象的でした。 

   ○ PTAが見守りをするなど，自分の地域とは異なる運営方法があるのが分かり，とても参考になりました。 

 

 


